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Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale 
 

N.  9  del  31.01.2013 
  

OGGETTO:   Comunicazioni sulla presenza dei consiglieri.   

                         Seduta divenuta deserta. 
 

L’anno duemilatredici il giorno trentuno del mese di gennaio,  con inizio alle ore 19.00,  nell’aula  

consiliare del Palazzo Comunale  si  è  riunito il Consiglio Comunale, ritualmente convocato in seduta 

straordinaria  ed in  prima convocazione. 

 

              
             Presenti  Assenti     Presenti  Assenti 
 

1)   SODANO  Antonio        -   Sindaco X  17)  GUERRIERO  Sebastiano X  
2)  CERCIELLO  Michele X  18)  MONDA  Raffaele  X 
3)   ESPOSITO MOCERINO Michelangelo X  19)  D’OTO  Oto  X 
4)   PERNA  Emanuele X  20)  AMATO  Luigi  X 
5)   ODORE  Gennaro  X 21)  JOSSA  Giuseppe  X 
6)   RICCIARDI  Agostino X  22)  ESPOSITO  Vincenzo X  
7)   ESPOSITO  Sigismondo X  23)  SORRENTINO Sebastiano X  
8)   VACCA  Raffaele X  24)  PALLADINO  Agostino  X 
9)   ALTARELLI  Filippo X  25)  NAPPI  Michele  X 
10)  DEL  GIUDICE  Massimo  X 26)  LA  GALA  Aniello  X 
11)  MONDA  Pasquale X  27)  BENEDUCE  Celestino  X 
12)   SASSO   Antonio  X 28)   TERRACCIANO  Luigi  X 
13)   MOCCIA  Luigi X  29)  CAPRIO Luigi X  
14)   FALCO Pasquale X  30)  DEL GIUDICE Andrea  X 
15)   ALAIA  Gabriele X  31)  TRAMONTANO Francesco  X 
16)   DI  MONDA  Nicolina  X    
 
 
 
 

Presiede la seduta il  Presidente del Consiglio geom. Michele Cerciello, assistito dal   V. Segretario 
Generale dr. Antonio Del Giudice, con le funzioni di cui all’art.97 comma 2 del D.Lgs. 267/00. 
 
 
 
 



 
Letto, approvato e sottoscritto: 
 
F.TO IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO                    F.TO IL  V.SEGRETARIO  GENERALE

    
       Geom. Michele Cerciello     dr. Antonio Del Giudice 
 

 
Per  copia conforme all’originale 
 
Marigliano,  26.02.2013 

IL RESPONSABILE SETTORE  VII 
                   

         Dr.ssa Giuseppa Capone 
 
_______________________________________________________________________ 
 
Il sottoscritto  Responsabile  del Settore  VII, visti gli atti d’ufficio, 

 
CERTIFICA 

Che la presente deliberazione: 
� E’ stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi del comma 4 dell’art.134  T.U. 

n.267/2000; 
� Viene affissa a questo Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi a partire  dal 

26.02.2013  come prescritto dall’art.124, comma 1, T.U. n.267/2000 
(N.                 REG. PUBBLICAZ.) 

� E’ trasmessa, contestualmente all’affissione all’Albo Pretorio,   ai signori capigruppo 
consiliari come prescritto dall’art.125 del T.U. n.267/2000. 

 
Marigliano, 26.02.2013 
 
F.TO  Il messo comunale    F.TO IL RESPONSABILE SETTORE   VII 

                
                  dr.ssa Giuseppa Capone 
 
 

 
ESECUTIVITA’ 

(Articolo 134, D.Lgs. N.267/2000) 
 

Che la presente deliberazione è divenute esecutiva il______________________ 
� Decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione. 
 

Marigliano,_________________  F.TO  IL RESPONSABILE SETTORE  VII 
                             Dr.ssa Giuseppa Capone 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

Il  PRESIDENTE   alle ore 19.00 procede all’appello nominale e, constatato che sono 
presenti in aula n. 16 consiglieri e assenti  15 (Odore, Del Giudice M., Sasso, Di Monda, Monda R., 
D’Oto, Amato, Jossa, Palladino, Nappi, La Gala, Beneduce, Terracciano, Del Giudice A., 
Tramontano), dichiara la seduta valida e aperta.  

 
Il PRESIDENTE  giustifica  il cons. Sasso, assente per improrogabili motivi di lavoro. 
 
Il cons. GUERRIERO  giustifica il cons. Monda Raffaele, assente per motivi familiari. 
 
Il cons. CAPRIO  giustifica il cons. Del Giudice Massimo, assente per  motivi di lavoro e il 

cons. Del Giudice Andrea, assente  per  impegni già assunti precedentemente. 
 
Prende la parola il cons. ESPOSITO Vincenzo (P.D.),  il quale ci tiene a  precisare  di 

essere  soprattutto consigliere della città e per questo motivo  assicura la sua  presenza in aula per  
fare  il proprio dovere, ma  continuerà ad  assicurare stasera  la sua permanenza, insieme   
all’altro  collega  presente del P.D.,  solo se  ci sarà l’impegno,  da parte dei consiglieri  presenti,  
di discutere tutti i punti posti ll’o.d.g., anche perché  ci sono argomenti che si trascinano da mesi.  

 
Il PRESIDENTE, nel prendere atto di quanto  precisato dal cons. Esposito Vincenzo, 

ritiene che il suo invito debba essere accettato dai consiglieri presenti e che, quindi, stasera vadano 
discussi   quanti più capi. 

 
Il cons. VACCA  (Gruppo Misto)  comunica che  sarà presente solo per i due primi punti, 

relativi ai debiti fuori bilancio  e che dopo dovrà andare via, per impegni  urgenti. 
 
Chiede la parola per una comunicazione il cons. ESPOSITO MOCERINO (P.D.L.) il quale  

è venuto a conoscenza, sul sito  in-line di Marigliano.net,  della mancanza di illuminazione in via 
Spione. Pertanto, trattandosi di una strada abbastanza popolata, onde evitare scippi  o violenze,  
prega chi di dovere a  provvedere  ad eliminare questo  guasto. 

 
Il  PRESIDENTE  assicura  di aver  già interessato della specifica questione l’ufficio 

preposto e che  quanto prima  si risolverà la problematica. 
 
Il cons. ALAIA (P.D.L.)  comunica  che,  a breve,  per  motivi personali lascerà l’aula. 
 
Il cons. SORRENTINO (P.D.)  ritiene che non ci siano  le  premesse  per continuare  questa  

seduta di  consiglio.  Osserva  che  molte sono le  interrogazioni  e i problemi importanti  posti 
all’o.d.g. e che non possono essere più rimandati,  visto che   i consiglieri  comunali, prima di  
essere tali, sono  cittadini di Marigliano.  

 
Si dà atto che entra il cons. Odore.  PRESENTI  17. 
 
Il cons. MONDA  Pasquale (Gruppo Misto)  dichiara la sua disponibilità a rimanere in 

aula, prima per una questione di  responsabilità  personale e poi per la carica che ricopre;  
pertanto, invita i  colleghi consiglieri  della minoranza a non lasciare l’ aula. 

 
Il cons. ALTARELLI, capogruppo del P.D.L., a parte  il cons. Alaia che già lo aveva 

avvertito e il cons. Sasso, quest’ultimo  fuori  regione per motivi di lavoro,  assicura che il gruppo 
del P.D.L. rimarrà in aula per  esaurire tutti  punti posti all’o.d.g. , nell’interesse della città e di 
questa Amministrazione. 

 
Il  cons. GUERRIERO, capogruppo  “La città che vogliamo”,  rivolge  un appello a tutti i 

presenti per cercare di mantenere il numero legale  e portare a termine  tutti gli argomenti. 



 
A questo punto il PRESIDENTE, preso atto che  da entrambe le parti, sia dalla 

maggioranza che dalla minoranza, sono stati espressi i propri  pensieri e constatato che  diversi 
consiglieri  si stanno allontanando dall l’aula,  procede ad un nuovo appello nominale a norma 
dell’art. 21 del regolamento sul funzionamento del consiglio comunale. 

 
Quindi, il PRESIDENTE procede all’appello  e, constatato che risutlano presenti in aula n. 

15 consiglieri e assenti 16 (Del Giudice M., Sasso, Di Monda, Monda R., D’Oto, Amato, Jossa, 
Esposito V., Sorrentino, Palladino, Nappi, La Gala, Beneduce, Terracciano, Del Giudice A., 
Tramontano),    prende atto che la seduta è divenuta deserta per mancanza del numero legale. 
 
 Prende la parola  il  SINDACO, il quale  ci tiene a precisare  che  i punti  dell’o.d.g. 
dell’odierna seduta, precisamene dal n.3 al n.8,  sono richieste fatte dall’opposizione  e che  gli 
stessi consiglieri  della minoranza  sono andati via, per cui la colpa non deve essere attribuita ai 
consiglieri della maggioranza.  
 
 Il PRESIDENTE   alle  ore 19,30  scioglie la seduta. 
 
 
 
 
 
Dr.ssa G/Capone 
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